

# ПОЛІТИКА ФІНАНСУВАННЯ ЧОРНОБИЛЬСЬКИХ ПРОЕКТІВ ПОТРЕБУЄ ПЕРЕГЛЯДУ

Перегляд у бік збільшення вартості проектів спорудження компенсуючих потужностей на Рівненській та Хмельницькій АЕС, а також наповненість лише на 50 відсотків спецрахунку ЄБРР на реконструкцію об'єкта «Укриття» викликає в Україні велику тривогу, заявив на сесії ПАРЄ член постійної делегації України Євген Мармазов. Виступаючи в обговоренні питання про діяльність ЄБРР, Євген Мармазов закликав нового президента банку Хорста Кьолера «переглянути політику фінансування Чорнобильських проектів». Депутат нагадав, що, у відповідності до Меморандуму між Україною та «великою сімкою», мобілізацію ресурсів міжнародного співтовариства було доручено саме ЄБРР.

За підрахунками української сторони, на виведення з експлуатації ЧАЕС необхід-

но близько 540 мільйонів євро, добудову двох компенсуючих блоків — 1,4 мільярда доларів США, переведення об'єкта «Укриття» в екологічно безпечну систему — ще 750 мільйонів доларів. Україна послідовно виконує свої зобов'язання, зазнаючи при цьому прямих збитків, сказав Євген Мармазов. Тому, продовжив він, Україну не можна звинувачувати у зірванні строків виведення ЧАЕС з експлуатації і реалізації проекту «Укриття». Євген Мармазов назвав «такими, що не можна виконати», частину з 74 вимог ЄБРР до України, зокрема, закриття ЧАЕС авансом до введення компенсуючих потужностей.

У свою чергу новий президент ЄБРР — фінансової інституції, до складу якої входять 58 країн, Європейський Союз і Європейський інвестиційний банк, нагадав, що у

західній частині континенту існує жорстка опозиція атомній енергетиці і подальшій підтримці цього сектора. В той же час, сказав Хорст Кьолер, уявлення Заходу про ядерну безпеку не завжди можуть бути прийнятними для країн з перехідними економіками. Він вважає, що ситуація з ядерною безпекою на ЧАЕС «є настільки серйозною, що найскоріше її закриття є нашим головним завданням». ЄБРР зараз з'ясовує свою роль щодо Чорнобильських проектів і веде консультації з цього приводу з своїми партнерами — «великою сімкою» та Єврокомісією. Цю роль, за прогнозом Хорста Кьолера, буде визначено у вересні. В той же час Хорст Кьолер заявив, що стоїть на традиційних для ЄБРР позиціях, які тісно пов'язують обсяги кредитування країн зі ступенем впроваджуваних в них реформ.